

# 情系百姓 慰问暖心

## 区领导走访慰问豫园地区困难群众

新年伊始,区政协主席左燕、区法院院长樊长春带着区委政府的殷切嘱托,深入豫园街道,看望慰问困难家庭,为他们送去党和政府的深切关怀及温暖。

区政协主席左燕在街道党工委书记曹炯的陪同下,来到淮海居民区看望低保独居老人吴老伯。吴老伯今年70岁,患有高血压和脑梗后遗症,半边身体行动不便。左燕详细询问吴老伯的生活情况和身体状况,并送上慰问金和礼品,叮嘱他注意身体。

去年,豫园街道试点推出适老化居家环境改善项目,吴老伯成为了第一批试点对象。谈到家里的变化,吴老伯非常开心:“改造后的房子像搬进了新房一样,老适宜了!”

区法院院长樊长春在街道办事处主任邵泉的陪同下,来到四新居民区困难残疾人颜老伯家中。颜老伯今年69岁,脑梗引起肢体三级残疾,儿子亦身患残疾,无法正常就业。

樊长春详细了解了颜老伯的身体情况和生活保障情况,鼓励他们保持乐观向上的良好心态,并叮嘱居委干部要多联系、多关心,落实好各项惠民利民措施。

2021年,街道党工委、办事处将以元旦春节帮困送温暖活动为起点,坚守初心、身担



使命,切实落实好各项帮困救助政策,发挥好社会救助的聚合作用,让更多的困难群体感受到来自党和政府、社会各方的深情厚谊和

亲切关怀,切实增添辖区居民的获得感、幸福感。

(服务办)

## 社区扫描

# 寒潮来袭 爱心接力站温暖常在

为确保户外职工能在全市“户外职工爱心接力站”享受来自工会的服务,2020年12月30日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席莫负春带队来到黄浦区豫汇户外职工爱心接力站,查一查站点的运转情况,听一听户外职工的心声。市总工会副主席张得志,黄浦区人大常委会副主任、区总工会主席屠奇敏,区总工会党组书记、常务副主席朱畅江,豫园街道办事处主任邵泉,豫园街道党工委副书记、总工会主席叶兰芳陪同检查。

当天上午8时许,在位于人民路998号的豫汇户外职工爱心接力站,有近10位环卫工、协管员在内歇息。他们中不少人,凌晨4点已上岗作业。尽管全副武装穿上了最厚的工作服,但数小时在寒风中的劳作,仍让他们的手脚冰凉。此刻,当他们走进户外职工爱



心接力站,喝上一杯热水时,直呼“温暖”!

“辛苦了!感谢你们为上海城市建设作出的贡献!”一走进爱心接力站,莫负春紧紧拉住户外职工的手说道。他一边递上慰问品,一边详细询问他们的工作状况、企业的劳动保障情况等,并不时叮嘱职工天气变化大的

时候,要更加关注身体健康,累了乏了要及时到户外职工爱心接力站休息一下,“加加油”。

当看到站内配备了血压计、爱心医药包、共享雨伞时,莫负春连连点赞,并嘱咐站点工作人员提高服务意识,对站点周围的户外职工进行通知宣传、主动邀请他们进站休息。

豫园街道总工会目前挂牌两处爱心接力站,户外职工爱心接力站的建设和运行不仅仅是为他们打造一个温馨港湾,让他们安心工作,更重要的其实是通过这一举措,激发更多的善意,传递社会爱心,引导大家都来关注户外工作者,珍惜他们的劳动成果,为豫园辖区内更多的户外工作者提供温暖。

(街道总工会)

# 军民同乐辞旧岁 非遗体验迎新年

## 豫园街道开展元旦春节双拥慰问活动

2020年12月31日,豫园街道开展“军民同乐辞旧岁,非遗体验迎新年”主题双拥慰问活动。

当天上午,街道党建办主任张如意带领豫园地区6家“两新”企业党组织书记、企业代表一行来到上海武警某部营区开展慰问活动,为奋战在保障一线的武警指战员送上节日祝福。慰问小组一行在部队营区会议室召开了双拥共建座谈会,向全体官兵致以节日祝福,部队领导介绍了该部的日常战备和训练、执勤工作基本情况。军地双方均表示,将一如既往地开展双拥共建结对工作,增进相互友谊。随后,上海市室内装潢工程有限公司党支部、上海信衡房地产估价有限公司党支部、上海文汇审计咨询管理中心党支部、上海丰收日(集团)有限公司党支部、上海新天地旅业集团有限公司党支部、上海品星互联网信息技术股份有限公司党支部的党组织书记、企业代表分别向结对部队官兵代表送上了慰问品。

座谈会结束后,武警官兵代表和慰问小组一同前往街道社区党群服务中心和社区文化活动中心,并邀请社区单位——上海市黄



浦区光明小学共同开展“军民同乐辞旧岁非遗体验迎新年”主题活动。活动现场邀请了上海非遗——“南翔小笼制作技艺”第六代传承人朱余镇老师,现场介绍、演示了非物质文化遗产小笼包的制作流程,并手把手教大家如何包捏小笼包。随后的包捏竞赛环节,现场气氛非常活跃,大家品尝了自己包捏的小笼包,朱余镇老师逐一点评了各组的参赛“作品”,并评选出包捏竞赛中的前三名。街道专程准备了100份半熟小笼包,赠送给结对部队。武警某部特战中队干部为现场的学生进行了一场精彩的爱国主义教育。

为深入推进“四史”学习教育,豫园街道开展了“同心向党 共绣党旗”专题活动,邀请辖区单位、学校、“两新”居民区等党员广泛参与,通过手绣党旗,共同回忆党的光辉历史,表达对党和祖国的热爱,进一步坚定广大辖区党员、群众听党话、感党恩、跟党走信念。作为该专题活动的“首绣”,现场邀请了上海市黄浦区光明小学校长唐喆萍、豫园街道党建办主任张如意、武警某部特战中队干部、上海品星互联网信息技术股份有限公司党支部书记、市场部总经理张金丽、光明小学二2班少先队员代表曾宇潇,共绣党旗,为党旗添彩。

长期以来,豫园街道的“两新”企业踊跃参与街道双拥工作,开展了一系列双拥共建活动,如送慰问演出、为官兵及家属提供实习就业岗位、帮助复员战士掌握职业技能、送各类服务等,部队则承担豫园街道重大活动保障任务,向街道、社区单位开放军营,开展国防教育。双方“红旗永不倒、感情永不淡、进步永不断”,持续互融互通,深化双拥工作内涵,共创军民团结新局面。

(党建办)

## 豫园街道青少年相约“国旗下成长”



近期,豫园街道37位青少年相聚在上海历史博物馆共同举行“国旗下成长”上海市青少年周末升国旗暨爱国宣讲主题活动。活动旨在党的十九大的指引下,进一步激发青少年的爱国热情,增强青少年的国家观念,弘扬以爱国主义为核心的民族精神,激励广大青少年携起手来,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而接续奋斗。

在《歌唱祖国》的音乐声中,小小护旗手们精神饱满地踏着正步缓缓护送国旗进场。当《义勇军进行曲》奏响,在场所有人员全体肃立,面向国旗,行注目礼,少先队员行队礼。迎着朝阳,伴随着庄严的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

相聚在中国共产党的诞生地,青少年们一起参加了庄严的升国旗仪式,并在国旗下开展了爱国宣讲主题活动。来自上海市黄浦区复兴东路第三小学的同学满怀热情的带来了古诗吟唱《过故人庄》和中阮演奏《金蛇狂舞》。

豫园街道党工委书记曹炯,黄浦区少工委主任、共青团黄浦区委副书记陈超,上海市黄浦区复兴东路第三小学党支部书记胡爱珠分别为参加升国旗仪式的同学们颁发了《“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动纪念证书》,希望同学们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

(街道团工委)

## 情聚可爱里 公益暖四新



日前,豫园街道开展“情聚可爱里·公益暖四新”暨豫益四季温暖行动。四新居民区爱心居民袁雅萍夫妇、邵莉萍女士为孩子们捐赠衣物。

自“情聚可爱里”项目开展以来,媒体多次进行报道,袁雅萍夫妇、邵莉萍女士正是通过相关报道了解到该项目并深受感动,主动联系居委干部,希望贡献自己一份力量温暖孩子们的冬天。

暖心赠予仪式上,袁雅萍女士将一件件温暖的羽绒服和可爱的绒线帽交到孩子们手中,孩子们也抑制不住心中的喜悦,露出了灿烂的笑容。

活动现场,四新居民区党总支书记张小平介绍了“情聚可爱里”自治项目的背景、近况及展望。现场还播放了小视频《可爱里的小美好》。两年多时间,结合四新小区老龄化严重和随迁子女多的现状,“情聚可爱里”项目设计出“玩转可爱里”、“学在可爱里”、“欢聚可爱里”、“秀在可爱里”和“汉韵豫园”五个板块,外来务工子女们在活动中不断进步、茁壮成长,感受老城厢大家庭的温暖。

(自治办)